

# సెల్ ఫోన్ దొంగలకు చెక్



నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో దొంగిలించిన సెల్ ఫోన్లను బాధితులకు అందజేస్తున్న నిర్మల్ ఎస్పీ (ఫ్రైల్)

దిలావరపూర్ అక్టోబర్ 12 : మన నిత్యం జీవితంలో వినియోగించే అద్భుతమైన సాధనం సెల్ ఫోన్. దాంతో కూర్చున్న చోటు నుంచే ఏ పన్నైనా సులువుగా చేసుకోవచ్చు. అయితే వేల రూపాయలు ఖర్చుచేసి కొనుగోలు చేసిన ఫోన్ ను ఎవరైనా దొంగిలించినా.. పొరపాటున పోగుట్టుకున్నా.. మళ్ళీ అది దొరుకుతుందో లేదో తెలియని పరిస్థితి. కానీ ఆ రోజులు ప్రస్తుతం పోయాయి. ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన సీఈజిఆర్ (సెంట్రల్ ఎక్స్‌ఠిమెంట్ ఇడెంటిఫికేషన్) పోలీస్ డొరికిన వాటిని ఇప్పటికే జిల్లాలోని ఎన్‌ఐలు బాధితులకు అందిస్తున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో నమోదు ఇలా చేసుకోవాలి.. ఫోన్ చోరీ జరిగినా, పోగొట్టుకున్నా వెంటనే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలి. వారు ఇచ్చే ప్రతిని తీసుకొని సంబంధిత నెట్ వర్క్, స్టోర్ కు వెళ్లి పాత నంబర్ పై సెమికార్డు తీసుకోవాలి. దాంతో ఫోన్ లోని సెమికార్డు ఆటోమేటిక్ గా బ్లాక్ అయిపోతుంది. అనంతరం డబ్బాడబ్బూ. సీఈజిఆర్. జీవో.పి. ఇన్ వెన్ టైంలో లాగిన్ అవ్వాలి. అందులో రిక్వెస్ట్ పర్ బ్లాకింగ్ లాస్ట్ లేదా స్టోలెన్ మొబైల్ లింకు

కనిపిస్తుంది. దానిపై క్లిక్ చేయాలి. మనం పోగుట్టుకున్నా.. దొంగిలించినా.. ఫోన్ నంబర్ ఐఎంఈఐ నంబర్లు, కంపెనీ పేరు, మోడల్ బిల్లు ఆధారితార్డు సమాచారం ఆఫ్ లైడ్ చేయాలి. అప్పుడు ఓటిపీ కోసం మరోఫోన్ నంబర్ ఇవ్వాలి. అది ఎంటర్ చేసిన అనంతరం మీ కొత్త సెమికార్డు రిక్వెస్ట్ ఐడీ వస్తుంది. ఆ ఐడీ ఆధారంగా కేసు స్టేటస్, తెలుసుకోవచ్చు. ఇలా ఫిర్యాదు అందిన 24 గంటల్లోగా సీఈజిఆర్ పోలీస్ సిబ్బంది ఆ ఫోన్ ను బ్లాక్ చేసి పని చేయకుండా చేస్తారు. ఆ ఫోన్ ఎవరికినైనా దొరికితే అందులో వారు కొత్త సెమికార్డు వేసి వినియోగించుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తే పని చేయదు. బాధితుడి కొత్త సెమికార్డు, పోలీసులకు సంక్షిప్త సందేశం వస్తుంది. ఫోన్లో వేసిన నంబర్ డిస్ కండ్ అవుతుంది. మెసేజ్ రాగానే సదరు వ్యక్తికి పోలీసులు ఫోన్ చేసి ఫోన్ తిరిగి ఇవ్వాలని లేకుంటే కేసు నమోదు చేసి ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరిస్తారు. దొరికిన వారు కొన్నవారు దాన్ని వెంటనే తిరిగి పంపించే అవకాశం ఉంటుంది. బాధితుడి చేతికి ఫోన్ అందగానే ఫోన్ లో అన్

- సత్య తిలాలిస్తున్న సీఈజిఆర్ పోలీస్
- పోయినా.. దొంగిలించినా దొరుకుతున్న ఫోన్లు

బ్లాక్ పౌండ్ మొబైల్ ఆప్షన్ లోకి వెళ్లి రిక్వెస్టును తొలగించే అవకాశం కూడా ఉంటుంది. రిక్వెస్ట్ ఐడీ ఫోన్ నంబర్ నమోదు చేస్తే ఓటిపీ వస్తుంది. అనంతరం ఆ ఫోన్ ని అన్ బ్లాక్ చేస్తారు. అలా దాన్ని తిరిగి వినియోగించుకునే అవకాశం ఉంటుంది. ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ఈ పోలీస్ లతో సెల్ ఫోన్ దొంగలించే వారికి చెక్ పెట్టబడింది.

## ఆర్మర్ లో పోయింది.. కేరళ లో దొరికింది..

ఆర్మర్ బస్టాండ్ లో నా ఫోన్ ను కొట్టేశారు. తర్వాత దిలావరపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసిన. రెండు రోజుల తరువాత పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి ఫోన్ చేసి నీ ఫోన్ కేరళ రాష్ట్రంలో ఉందని చెప్పారు. పోలీసులు తమ వద్ద ఉన్న సీఈజిఆర్ పోలీస్ డ్వారా ఫోన్ లాక్ చేశారు. వారి భాషా రాకపో వడంతో నిర్మల్ లోని ఓ హోటల్ యాజమాని వద్దకు వెళ్లి కేరళ వ్యక్తికి ఫోన్ చేయించాను. విషయం చెప్పడంతో సదరు వ్యక్తి నా ఫోన్ ను కొరియర్ ద్వారా పోలీస్ స్టేషన్ కు పంపించాడు. తర్వాత పోలీసులు ఫోన్ ను ఇచ్చారు. రూ. 20 వేల ఫోన్ పోయిందని బాధపడ్డను. మళ్ళీ దొరకడం ఆనందంగా ఉంది.

-నరేందర్ బాధితులు, న్యూ లోలం

# రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యురాలికి సన్మానం

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 12 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ లో ఆదిలాబాద్ జిల్లా నుంచి రెండోసారి కూడా కుస్రం నీలాదేవి సభ్యురాలుగా నియామకమైంది. ఈ మేరకు జిల్లా కేంద్రంలోని దుర్గానగర్ లోని ఆమె నివాసంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ సభ్యురాలు కుస్రం ఈశ్వరబాయి గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యురాలు కుస్రం నీలాదేవి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర స్థాయి కమిషన్ లో సభ్యురాలిగా రెండోసారి అవకాశం దక్కడం చాలా సంతోషకరమన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ



కుస్రం నీలాదేవి కుష్మగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాతో సత్కరిస్తున్న కుస్రం ఈశ్వరబాయి

చట్టాల పరిరక్షణకు కృషి చేస్తామని చెప్పారు. ఆమె వెంట బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకురాలు మద్దె నారాయణ, సోబాయిలు ఉన్నారు.

# కడెం హలితకు ఉత్తమ అవార్డు



మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకుంటున్న రిసార్ట్ మేనేజర్ తిరుపతి

కడెం, అక్టోబర్ 12 : కడెం టీఎన్టీడీసీ (హరిత రిసార్ట్ కు) ఉత్తమ అవార్డు రెండోసారి దక్కింది. మండల కేంద్రంలోని ప్రాజెక్టు ప్రాంతంలో 2014లో రూ. 2.74 కోట్లతో డీఎన్ఐ నిర్మించారు. 12 విడిది గదులు, రెస్టారెంట్, మీటింగ్ హాల్ తో పాటు, చుట్టూ పచ్చదనాన్ని పంచేలా పార్క్, చిన్నారలు ఆడుకునేందుకు సౌకర్యాలు కల్పించారు. తొమ్మిదిళ్ళుగా పర్యాటకులకు సౌకర్యాలతో పాటు, టీఎన్టీడీసీకి ఆదాయం కల్పిస్తూ అనేక మంది యువతకు ఉపాధిని కల్పిస్తున్న తరుణంలో ఈ రిసార్ట్ కు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రెండు సార్లు ఉత్తమ అవార్డులు

దక్కాయి. రిసార్ట్ మేనేజర్ తిరుపతి నిత్యం పర్యటనలతో పర్యాటకులకు ఇబ్బందుల్లేకుండా పర్యాటకుల కోసం మంచి రుచులతో కూడిన భోజనాలను అందించడం వల్ల రెండోసారి గుర్తింపు వచ్చింది. అయితే ఇటీవల హైదరాబాద్ శిల్పారామంలో నిర్వహించిన ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా అవార్డుల ప్రధానోత్సవం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా కడెం రిసార్ట్ మేనేజర్ తిరుపతికి మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్, టూరిజం మేనేజర్ గెల్లు శ్రీనివాస్, ఎండి మనోహర రావు చేతుల మీదుగా అవార్డు అందించారు.

# కానిస్టేబుల్ సర్టిఫికేట్ల వెలిఫికేషన్ షురూ..



సర్టిఫికేట్ల వెలిఫికేషన్ ప్రక్రియను పరిశీలిస్తున్న ఆదిలాబాద్ ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 12 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా లో కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికైన అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్ల పరిశీలన ప్రారంభమైందని ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఏఆర్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో గురువారం ఉదయం సివిల్, ఏఆర్ విభాగాల్లో ఉద్యోగం సంపాదించిన అభ్యర్థులు తమ సర్టిఫికేట్లు, ఆన్ లైన్ లో పొందుపర్చిన వివరాల పత్రాలను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ

మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సివిల్ విభాగంలో 149 మంది, 84 మంది అభ్యర్థులు ఏఆర్ లో ఉద్యోగాలు సాధించారన్నారు. సివిల్ కి సంబంధించిన నలుగురు, ఏఆర్ లో ఒకరు గైర్జరయ్యారు. శుక్రవారం కూడా సర్టిఫికేట్ల పరిశీలన కొనసాగుతుందన్నారు. పరిపాలనా అధికారులు సంజీవ్ కుమార్, మురళి, ఆశన్లు, ప్రసాద్, హెడ్ క్వార్టర్స్ ఆరిఫ్ నవీన్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

## చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 12 : ప్రతి ఒక్కరూ చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలని ఆదిలాబాద్ డిఎల్ఎస్ఎస్ కార్యదర్శి క్షమాదేవ్ పాండే అన్నారు. ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండ

లంలోని భీంసరి రైతువేదికలో, అండసాంగ్స్ గ్రామంలో గురువారం అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ డిఎల్ఎస్ఎస్ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. సర్పంచ్ లు, పంచాయతీ కార్యదర్శి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న డిఎల్ఎస్ఎస్ కార్యదర్శి క్షమాదేవ్ పాండే

## సాహస ఉద్యోగికి సత్కారం



అవార్డు అందుకుంటున్న ఉద్యోగి

కుంటాల, అక్టోబర్, 12 : ఖైరతాబాద్ లోని డి.పి.ఎస్ సెక్యూరిటీ హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పనిచేస్తున్న కుంటాలకు చెందిన భగవంత్ రావుకు టీఎన్టీడీ ఆర్డీ సుచి గుర్తింపు లభించింది. గత వర్షాకాలంలో ఖైరతాబాద్ లోకి వరద రావడంతో కొంతమంది సిబ్బంది డి.పి.ఎస్ లోకి బిక్కుకుపోయారు. దీంతో డ్యూటీలో ఉన్న భగవంత్ రావు సాహసంతో వారిని కాపాడారు. ఇందుకు గాను హైదరాబాద్ లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీడీ ఆర్డీ ఎండి సజ్జనార్ అవార్డు, చెక్కును అందజేసి నట్టు ఆయన గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు.

## మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ కు ఎంపిక

నిర్మల్ చైన్ గేట్, అక్టోబర్, 12 : కేంద్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఎంపావ్ ఆర్డీ నేషనల్ మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ కు పట్టణంలోని దీక్ష జూనియర్ కళాశాలకు చెందిన 52 మంది విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. వీరికి ఐదోట్లై చదువుల కోసం స్కాలర్ షిప్ అందుతుందని ప్రిన్సిపాల్ సీహెచ్ వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. ఇన్ స్పెక్టర్ అవార్డుకు ఖైరతాబాద్ లో వినాయక్, ఎంపీసీ విభాగంలో శ్రీజ, జాహ్నవి, అనూప ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. ఈ అవార్డుకు ఎంపికైన విద్యార్థులకు సంవత్సరానికి రూ. 80 వేలు చొప్పున అందనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలో విద్యార్థులను అభినందించారు. కళాశాల సూపరింటెండెంట్ ప్రమోద్ రావు, చైన్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రవణ్ కుమార్, ప్రవీణ్ పాటిల్, అధ్యాపకులు రాజు రత్నమూర్తి, రాజేశ్వర్ రావు, శ్రీనివాస్, మహేశ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# బుద్ధుడి మార్గంలో నడవాలి

ఇంద్రవల్లి, అక్టోబర్ 12 : సమస్త మానవశక్తి మైత్రి కరుణ, శాంతి సందేశానిచ్చిన బుద్ధుడు బాటలో ప్రతిఒక్కరూ నడవాలని భారతీయ బౌద్ధ మహాసభ దుండే సంతోషకుమార్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఆశోక బుద్ధ విహార్ లో వర్షావాస్ 102వో జాతీయ కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం మహా మాయ ఉపాసక సంఘం ఆధ్వర్యంలో గౌతమ బుద్ధుడు, అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం బుద్ధ, దమ్మ, సంఘం వందనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జీవితంలో బుద్ధుడు సూచించిన మార్గాన్ని అనుసరిస్తే విశ్వశాంతికి మేలు జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో



పంచశీల అలపిస్తున్న బౌద్ధ మతస్తులు అంబేద్కర్ మెమోరియల్ అసోసియేషన్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వాగ్మార్ కాంరాజ్, మహామాయ ఉపాసక సంఘం ఉపాసకులు అధ్యక్షురాలు మాయబాయి, బౌద్ధ ఉపాసకులు సందివ్, ప్రదీప్, గోపీనాథ్, ప్రభావతి, మాయా బాయి తదితరులు ఉన్నారు.

# ఆర్టీసీలోనే ప్రయాణం సురక్షితం



తరీడలో ఆర్టీసీ సేవలపై అవగాహన కల్పిస్తున్న డి.పి.ఎస్ జి.కె. కల్పన

జైన్ గేట్, అక్టోబర్ 12 : ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణం సురక్షితమని డి.పి.ఎస్ మేనేజర్ కల్పన అన్నారు. కార్యక్రమంలో స్టేషన్ మేనేజర్ జనార్దన్, సెప్టెంబర్ వార్షిక యూనుఫ్, విలేజ్ బస్సు అధికారి సతీష్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

టీ9-60, టీ30 టెక్నిక్ల వలన కలిగి లాభాలు, దివ్యాంగుల అందిస్తున్న బస్సు పాసులను వివరించారు. కార్యక్రమంలో స్టేషన్ మేనేజర్ జనార్దన్, సెప్టెంబర్ వార్షిక యూనుఫ్, విలేజ్ బస్సు అధికారి సతీష్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.